

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu vasek@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia: akademický rok 2016/ 2017, podzimní semestr 2016

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Ekonomicko – správní fakulta
Obor studia:	Hospodářská politika a správa a mezinárodní vztahy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr.
Hostitelská VŠ:	The National Chengchi University (The NCCU)
Hostitelská země:	Taiwan (The Republic of China, ROC)
Začátek pobytu:	6/9/2016
Konec pobytu:	22/12/2016
Počet měsíců:	4 měsíce
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy

Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy

Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy

Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Na oficiálních stránkách Chengchi University. Jsou dvě možnosti, jak si na této universitě zapsat předměty. První z nich je volba OIC předmětů, které jsou jen pro Exchange studenty. Tyto kurzy končí před Vánoci (pro podzimní semestr). Jejich nabídku je možné sledovat na této stránce:

http://nccuoic.nccu.edu.tw/eng_credit_course/course/login. Další možností je vybrat si z anglicky vyučovaných předmětů. Ty končí až s koncem semestru, tedy v polovině ledna (pro podzimní semestr). Jejich seznam je možné najít na této stránce:

<http://moltke.cc.nccu.edu.tw/qrycourse/qryEngSub.jsp>.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Motivační dopis, Výpis známek, přihláška na studijní zahraniční pobyt.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Půl roku dopředu.
Bylo potřeba vízum? Taiwan s ČR má uzavřenou bezvízovou povinnost pro české občany na dobu 90 dní. Pokud student je na Taiwanu na jeden semestr a v rámci svého pobytu vycestuje do zahraničí (např víkend v Hong Kongu), vízum není potřeba. Pokud tak neučiní, je potřeba si vízum vyřídit.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: cca. 3 dny výše poplatku za udělení víza: cca. 1270 Kč (single – nelze v rámci pobytu vycestovat), cca 2250 Kč multi (lze v rámci pobytu vycestovat).

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ANO Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ANO
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ANO
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? V podzimním semestru si lze kurzy vybírat koncem srpna. The NCCU má 4 kolový systém zápisu, který trvá až do poloviny září a v rámci něho lze předměty přidávat a rušit.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ANO
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. NE. Převod 1 taiwanský kredit = 3 ECTS (dle oficiálního dokumentu College of Commerce).
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Většina předmětů probíhá formou přednášek a praktických cvičení. V rámci hodin je studentům zadána individuální práce, většinou se jedná o 2 – 3 individual assignment za semestr. Dále je od studentů vyžadováno participovat na group project (1 za semestr). Tato skupinová práce je následně zpracována jak písemně (cca. 20 stránek) a také se musí odprezentovat.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Stejná úroveň.
Jak jste získával/a studijní materiál? Do některých předmětů bylo potřeba koupit si knížky (od 450 NTW do 1150 NTW). Do jiných materiály poskytoval profesor.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Industrial Economics and Competition Policy
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nabídka anglicky psaných knížek je omezená. Pokud je student schopen číst čínsky s tímto omezením se potýkat nemusí.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: V hlavní knihovně je velká PC místnost.
Možnosti tisku a kopírování: V rámci kampusu bez jakýchkoliv obtíží. Možnost kopírovat i tisknout i mimo kampus (cenově strovnatelné).
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano. Na NCCU je několik studentských organizací, které se starají o akce zahraničních studentů. Např: Student Ambassadors, International Youth. Tyto spolky pro Exchange

studenty pořádají jak kulturní, tak i sportovní akce. Popř. několik výletů za semestr mimo hlavní město.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1. Integrace mezi taiwanské studenty i mezinárodní studenty byla naprosto bez obtíží. Především taiwanští studenti jsou velice vstřícní, ochotní a milý.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje pro Mgr. studenty
Cena měsíčně: 22150 NTW (asi 16000 Kč). (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Pokoj je sdílen s další osobou. Jedná se o menší pokoj s vlastní koupelnou a záchodem. Bohužel v pokoji je jen rám postele, takže student si musí koupit svoji matraci, peřinu a polštář. Naštěstí v rámci kampusu a v jeho nejbližším okolí je mnoho prodejců, u kterých se výše zmíněné předměty dají lehce sehnat.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Poté, co je student přijat na NCCU, mu přijde email ohledně možností ubytování (koleje, lhouse, privát). Student tyto možnosti seřadí dle svých preferencí a čeká na vyjádření ze strany NCCU. Ne každý, kdo žádá o koleje, je dostane. Ubytovací kapacita je omezena. Tedy v případě kolejí a lhouse student ví asi měsíc před odjezdem, zda mu byla jedna z těchto možností schválena. Pokud ne má další měsíc najít si vlastní bydlení.
Jaké jsou možnosti stravování? Kolem kampusu je nespočet restaurací, kde se dá stravovat. Také v kampusu je studentská menza.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR. Potraviny se tu celkově nedají koupit, tak jako v ČR. Taiwanci preferují se stravovat v restauracích (oběd kolem kampusu cca. 60 – 150 Kč). Ovoce i zelenina je dražší než v ČR.
Způsob dopravy do místa pobytu: Letecky (dva přestupy) Orientační cena: 14 500 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny). Taipei má velmi dobře propracovaný systém veřejné dopravy. Ve městě se dá lehce pohybovat autobusem a metrem (MRT). Také je možné využít půjčování kola.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Žádné
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?). Zdravotní pojištění mám v rámci svojí kreditní karty na prvních 60 dní pobytu v zahraničí. Takže pro prvních 60 dní jsem využila této možnosti. Následně jsem si zakoupila pojištění přes Evropskou pojišťovnu (http://www.ervpojistovna.cz/).
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? NE
Pracoval/a jste během studia? NE
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Pokud na Taiwanu chce student pracovat, musí si zažádat o úplně jiný typ víza. Bohužel s prací na Taiwanu nemám zkušenosti.
Tipy na využití volného času: Cestovat po celém Taiwanu či okolních zemích. Poznávat kulturu a učit se cizí jazyk!

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	40 000 Kč vyplaceno před odjezdem. Následně přidáno dalších 22 000 Kč v polovině pobytu (navýšení stipendia)
Počet podpořených měsíců:	4 měsíce
Celkový počet měsíců:	4 měsíce
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní finance. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku – Nulové. b/ výše školného – Nulové. c/ výše ostatních poplatků (jakých) – 30 000 NTW - Ubytování, učebnice, doprava, jídlo.
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování – cca 4 350 Kč b/ z toho stravování – 4500 Kč c/ cestování a volný čas – 3000 – 5000 Kč

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 11
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 33
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ANO
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádným. Všechny předměty mi byly uznány jako volitelné – tedy jako C předměty.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: NE.
Co doporučujete vzít si s sebou: Sprej proti komárům, krém po štípnutí komárem, opalovací krém, deštník.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Neskutečná ochota a přívětivost, jak ze strany profesorů tak i ze strany studentů.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: NIC.
Další komentář: Velmi doporučuji navštívit tuto univerzitu. Přístup k výměnným studentům je jedinečný. Kampus je situovaný na předměstí Taipei. Uvnitř kampusu je mnoho zelených ploch a kampus je řekou rozdělen na dvě části. Kolem řeky jsou prostory vyhrazené pro volnočasové

aktivity. Pokud se rozhodnete navštívit tuto univerzitu na podzimní semestr, silně doporučuji vzít si sebou deštník nebo si ho na místě koupit. Je to jedna z věcí, kterou zde opravdu využijete. Také sprej proti komárům a krém na štípance, je vhodné mít.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.